

大家好，关于比特币21确认很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于比特币21日的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [用0.21个比特币生存21天能成功吗？对此你怎么看？](#)
2. [比特币刚刚出来最低多少](#)
3. [在中国，你觉得自己能依靠0.21个比特币生存21天吗？](#)
4. [12月21日比特币反弹上了4100美元，涨幅周期接近一周，你怎么看后期走势？](#)

用0.21个比特币生存21天能成功吗？对此你怎么看？

人家是用比特币生存，又不是兑换现金，不知道回答问题的有没有审题，为什么会饿晕不就是大部分不接受比特币交易。通过这个实验恰好证明了币圈还是小众的。这也算好事。

因为大众眼里除了人民币或者微信支付宝支付才是主流的，其他一概沦为诈骗，所以这个实验也是有一定意义的。至少证明了比特币现阶段还是不被认可的。

比特币刚刚出来最低多少

比特币诞生之初并不值钱，比特币的第一笔交易是2010年5月21日，一名美国程序员用10000比特币购买了一个比萨饼。现在看来就是一个笑话，但却是事实。那时候玩比特币的基本上是一些极客和游戏玩家，当然还有一些密码学学者。

在中国，你觉得自己能依靠0.21个比特币生存21天吗？

我重点的关注了这件事，这是一个非常有意思的挑战，有这样一个姑娘，她是一个虔诚的区块链信仰者，他要挑战的是使用①0.21个比特币一个人在北京生存21天，②只能用比特币支付不能接受任何的施舍和帮助，那么下面我将分点来，为您解答这个问题。

第一点，“0.21个比特币生存挑战”

首先我们来回顾一下这件事，有这样一个姑娘，她是一个虔诚的区块链信仰者，他说他想用0.21个比特币，在北京生存21天，并且他挑战的期间只能用比特币支付不能接受任何的施舍和帮助，具体的一个具体详情，如下图所示

那么正如上图所显示的那样，这个姑娘在挑战的第二天就在麦当劳里面借宿自然而然，因为知道第三天她的比特币都没有换成人民币进行交易，那么很显然，她的这个挑战是失败的。

第二点从国家的政策上来说

我们现行的数字货币监管政策，在2017年9月4日中国人民银行联合七部委发布《关于防范代币发行融资风险的公告》，其中明确的提出各类金融机构和非银行支付机构，不得开展与代币发行融资相关的交易业务包括不得为代币提供账户开立登记交易清算结算等产品服务，当然，现在还有一些数字货币交易所仍然会提供数字货币的充值，买卖交易结算等，但大部分都要提供翻墙软件去购买，而且中国政府还封锁了内地将近120多家离岸交易平台网站并且禁止通过中国的两个第三方平台支付平台来购买或卖出加密数字货币，所以从这个角度出发，她这个挑战肯定是会失败的。

第三点，从个人的一个生存条件出发

一个人生活生存所需，一切日常中的，衣食住行，基本上都需要用到钱，二况且我们国家没有建立起用比特币支付的，这样一个生态，而我们国家很多商家或者说是交易发生的过程中，接受的是，线下的现金交易，而线上通过第三方支付软件支付的，这样两种方式，这0.21个比特币没有兑换出去自然也就没有钱用了，还需要很多很多的生存条件来满足一个人，21天的生活，很难在不得到他人帮助的情况下完成这样一件事情。

总结

用0.21个比特币，挑战生活21天是不现实的，无论是从，比特币兑换的过程中来说，我们人类自古时候就是就有集群部落生活的习惯，生活21天，难免有别人帮忙的时候，这个挑战本身就不现实，但是对于这个，这个女孩在这个挑战勇气，还是值得表扬，至少从我个人的角度出发，我是没有，没有办法完成这么一个挑战。

个人观点，仅供参考。

求关注，你的关注就是对我最大的支持，谢谢。

“链神财经”带你窥探不一样的区块链。

微信搜索公众号“我不是链神”，将为您带来最新的区块链资讯

12月21日比特币反弹上了4100美元，涨幅周期接近一周，你怎么看后期走势？

感谢邀请！12月21日距离圣诞节还有三天比特币也迎来了自9月以来的最长涨幅，从3100多美元一路上涨至4100美元，今天下午交割之前回采了一波3860美元但没有有效跌破，之后迅速拉回到了4000美元附近横盘动荡。在前面的回答中曾经提到过比特币的日线级反弹已经转换为周线级，但很遗憾的是未来不管是日线级反弹也好还是周线级反弹也罢它的最终止步点都会在4000到5000美元之间。

但如果能够站稳4400美元之后，就意味着开启了月线级反弹，而月线级反弹的起步价就是5400美元所以目前比特币的后市走势是非常难预测的，日线和周线的反弹界定是在4180美元大致意思就是站稳4200美元，就意味着周线反弹开始未来可能还会再冲高一把，反之意味着反弹结束新的下跌趋势开启。

而这两天除了比特币之外，比较吸引人眼球的还有几个主流币，尤其是近期分叉的的比特现金BCH涨幅已经接近了三倍。而其他的山寨币因为之前的超跌也有不错的涨幅，比如以太坊、瑞波币、达世币、EOS等等都有非常不错的反弹，但到目前为止也基本上处于缩量上涨状态都遇到了各自的阻力位。

近期可以关注比特币的几个节点转换，一个是站稳4400美元之后，开启月线级反弹大概率会冲上5400美元，反之如果无法有效冲破4400美元意味着这波反弹止步于周线级，后边开始震荡下跌具体行情还是走一步看一步为好，步子迈的大了容易打脸。

关于比特币21确认的内容到此结束，希望对大家有所帮助。